
ATA SEI

Ata da Reunião Ordinária do COMSEAN do dia 25 de março de 2021

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às oito horas e quarenta e cinco minutos,
conforme o regimento interno do conselho, teve início a reunião ordinária do COMSEAN. A referida reunião
foi realizada a distância por meio do aplicativo Jitsi meet devido a pandemia do COVID-19 e o isolamento
social previsto nos decretos e portarias do Estado de Santa Catarina e do Município de Joinville. Estavam
presentes a reunião os conselheiros: Cristiana Linhares Petry, Márcia Schineider, Flávia Favaretto, Sirley do
Carmo Lehmkul Goulart, Luciene Viana Nunes, Gisseli Fontes de Oliveira, Alexandra Marlene Hansen,
Tamara Urnau, Lorenne Sarubi Mileo, Almir Silveira Ramalho, Márcia Luciane Lange Silveira, Gabriella
Natallia Correa Kerber, Sandra Ana Czarnobay, Suely da Rosa, Heloisa Bade, Vicente de Paulo Estevez
Vieira Patricia Girardi, Débora Narana Chaves, Cintia Regina Gonçalves, Aline Patrícia Schuchardt e
Vanessa Cristofolini secretárias executivas do COMSEAN. Justificaram ausência: Laisa Fernanda Pabst
Vissoto. Editorial da Presidente: Presidente Luciene da as boas vidas a todos pergunta se alguém tem algo
a acrescentar a Pauta Debora sobre Alimentação Escolar, Sandra sobre o Pedágio Solidário, Patrícia sobre o
Dia “D” e Almir sobre Comitê Popular Solidário. 2.1 Aprovação da Pauta: Pauta Aprovada. 2.2. Situação
RP: Lorenne continua relatado dificuldade em fechar contas dos RPs em virtude do déficit no valor
repassado pela PMJ para ASNJ gerenciar os RPs, será necessário fazer rifa para cobrir os custos trabalhista
dos funcionários da ASANJ, Lorenne, informa que no dia 10/03/2021 representantes da ASANJ tiveram
reunião com o prefeito onde expuseram todo déficit dos contratos da PMJ com ASANJ. Aline informa que o
conselho recebeu resposta do Ofício encaminhado a SAS sobre a situação do RP onde a SAS Relata que dia
22/02/2021 fez reunião com os representantes da ASANJ para avaliar a situação apresentada concluíram que
os contratos devem sofre modificações, Considerando ofício 87 da ASANJ que solicitava complemento
financeiro: foi feito Termo aditivo ao contrato nº 07/2017, no valor de R$ 5.642,72 no contrato 014/2017
valor de R$ 55.35376. A Presidente solicitou Aline agendar reunião com a Secretária da SAS para tratar do
assunto. 2.3. Funcionamento PAA Estadual: Cristina Informa que o PAA estadual está no processo de
cadastramento da proposta que deve iniciar entre abril e maio no valor comunicou a falta de alimentos na
merenda escolar, recebida pelos CEIs Municipais e conveniados, desta forma impede de servir aos alunos a
variedade de alimentos, relata ainda que a falta de alimentos na merenda escolar nos meses de janeiro e
fevereiro de cada ano é recorrente de 80 mil previsto 50 toneladas, mas informa que a maior dificuldade é
agricultores que queiram participar, pois estado está exigindo a Nota Fiscal eletrônica e não por bloco de
nota, conforme instrução normativa da Secretaria de Estado da Fazenda SEF – Decreto nº 779/2016. Sirley
lembra que este não é o perfil dos agricultores da região, que já tem dificuldade em convencer os agricultores
a participar em virtude do valor muito baixo da DAP e que a realidade de muitos é o não acesso a interntet
que vendem seus produtos só com bloco de nota. O que inviabiliza a participação no PAA estadual e a perda
de muitos produtos, pois não conseguem vendê-los. Foi deliberado que o assunto seja estudado pela
comissão de Políticas Públicas para fazer um manifesto. 2.4. Participação no Comitê Intersetorial de
Acompanhamento e Monitoramento da Política Pública em Situação de Rua do Município de
Joinville: Vicente relata que o comitê reuniu se em 16/03/2021 e foi dialogado entre todos os presente
referente a garantia de proteção social que a pessoa em situação de rua tem direito. Informa que está sendo
criado um grupo chamado G Pop para discussão de temas e preparar ações voltadas a pessoa em situação de
rua. 2.5. Alimentação Escolar: Débora comunicou a falta de alimentos na merenda escolar, recebida pelos
CEIs Municipais e conveniados, desta forma impede de servir aos alunos a variedade de alimentos, relata
ainda que a falta de alimentos na merenda escolar nos meses de janeiro e fevereiro de cada ano é recorrente
por conta da morosidade dos processos licitatórios. Contextualiza que por muitas vezes para que as crianças
tenham uma alimentação adequada é necessário pedir doação de alimentos aos pais. Aprovado o envio de
ofício para a Secretaria de Educação para averiguação da situação relatada. 3. Ofícios Enviados Recebidos:
comunicou a falta de alimentos na merenda escolar, recebida pelos CEIs Municipais e conveniados, desta



forma impede de servir aos alunos a variedade de alimentos, relata ainda que a falta de alimentos na merenda
escolar nos meses de janeiro e fevereiro de cada ano é recorrente 3.1. Ofício nº 008/2021COMSEAN - SAS
3.2. 3.2. Ofício nº 009/2021COMSEAN - SAS Comitê Intersetorial de acompanhamento e Monitoramento
da Política Pública Para População em Situação de Rua do Município de Joinville (Sandra Vicente
representarão o conselho no comitê). 3.3. OFÍCIO SEI Nº 8510465/2021 - SAS.UAF.ACV 3.4. Ofício SEI
Nº 851867/2021 – SASUPE. 4 Comissões: 4.1 Relato Comissão de Políticas Públicas e 4.2.
Reformulação das Comissões: devido o adiantado da hora este assunto será tratado em outra reunião.5.
Diversos: 5.1. Agendamento reunião extraordinária: Luciene exclame que será necessário realizar reunião
para aprovação da minuta da alteração da lei do conselho. Reunião agendada para 15/04/2021. 5.2. Pedágio
Solidário 07/06/2021: Como Sandra teve que sair da reunião em virtude do adiantado da hora, Luciene
informa que o próximo Pedágio Solidário que a Sandra está organizando junto com os alunos do curso de
nutrição do IELUSC ocorrerá 07/06/2021. Sandra repassa mais informações nas próximas reuniões. 5.3. Dia
D Mesa Brasil: Patrícia Informa que foram que foram dois tontos de coleta e 101 instituições sociais
receberam as doações. 5.4. Comitê Popular Solidário: Almir informa que foi criado um comitê para
acompanhamento das ações desenvolvidas tanto pelo poder público como pela sociedade civil para famílias e
comunidades que estão ou aumentou em vulnerabilidade social em consequência da pandemia de covid 19.
Luciene agradece a presença de todos e encerra a reunião. Eu Débora Narana Chaves lavro a presente ata,
que foi submetida á aprovação dos conselheiros; assinada pela Presidente Luciene Viana Nunes e
posteriormente publica no Site da Prefeitura Municipal Joinville.
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